
 

 
KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “SPECIJALISTA ZA RADNE ODNOSE” 

 
 
 
“Odličan izbor predavača koji na razumljiv i profesionalan način obavljaju obuku. Predavanja 
su sveobuhvatna. Celu obuku bih ocenila kao svrsishodnu i korisnu.” 
Danijela Ševarlić, Edepro doo 
 
 
“Sve pohvale. Odlično organizovano sa vrhunskim predavačima. Naročito bih pohvalila lični 
pristup predavača polaznicima što je omogućeno zbog rada u maloj grupi polaznika.” 
Biljana Lukešević 
 
 
“Odlična organizacija, odlični predavači. Stvarno sam zadovoljna stečenim znanjem. Vidimo 
se sigurno na još nekoj obuci.” 
Milica Čelebić, RATEL 
 
 
“Veoma korisno i profesionalno. Svaki modul od početka do kraja je održan profesionalno, 
detaljno i sa puno značajnih informacija.” 
Marijana Jovanović, Mozzart kladionice 
 
 
“Predavači su bili vrlo profesionalni. Predavanja jasna i vrlo korisna.“ 
Mira Đuranović, Ginekološko-akušerska klinika "Narodni front" 
 
 
„Veoma korisno iskustvo. Teme su adekvatno obrađene, dobila sam odgovore na sve 
nedoumice sa kojima sam došla na obuku.“ 
Danijela Stojanović, DM Drogerie  
 
 
„Ovo je najbolja obuka koju sam pohađala do sada. Predavači su izuzetni stručnjaci u svojim 
oblastima. Svaka čast.“  
Slavica Šurlan, PD RB Kolubara   
 
 
„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, uostalom budući da mi nije prvi put da 
učestvujem na obukama koje organizujete, znala sam da će i ovoga puta organizacija i 
kvalitet predavača biti na visokom nivou.“   
Gordana Bogdanović, Dom za decu i omladinu "Stanko Paunović"  
 
 
„Bilo je korisno i zanimljivo, očekivanja su ispunjena u potpunosti i dosta toga se potvrdilo u 
daljem radu i praksi.“ 
Milica Lukić, Narodno pozorište u Beograd 
 



 

 
„Izuzetan predavači. Stručni, jasni, daju detaljne odgovore na sva moguća pitanja iz prakse.“  
Zorica Cvetić, Vip Mobile d.o.o. 
 
 

„Veoma korisno i lepo definisana obuka sa praktičnim primerima koji upotpunjuju celokupan 
utisak.“ 
Sunčica Kaurin, Agroinvest fond d.o.o. 
 
 
„Izuzetno. Predavači su neverovatni poznavoci materije. Spremni su da odgovore na svako 
pitanje.“ 
Snežana Stanković, PREDŠKOLSKA USTANOVA "NAŠE DETE" VRANJE  
 
 
„Predavači su izuzetno prijatni i elokventni. Jasno i zanimljivo razjašnjene sve nedoumice. 
Bila mi je čast i zadovoljstvo što sam imala priliku da prisustvujem ovoj obuci.“ 
Dragana Tanasić, GRAFART D.O.O.  
 
 
„Obuka je bila izuzetno zanimljiva. Pomenuta su kritična pitanja/tačke sa kojima imamo 
probleme na poslu. Na ista smo dobili odgovore. Veoma sam zadovoljna.“ 
Marina Stojiljković, FALKE  
 
 
 “Zanimljivo, profesionalno i jasno održana obuka.” 
Ivana Komadinić, SC "Milan Gale Muškatirović" 
 
 
 
 
 
 


